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Ficha técnica

Universo: residentes con derecho de voto en Navarra

Ámbito: autonómico.

Cuotas: provincias, sexo y grupos de edad, con afijación no
proporcional en el municipio de Pamplona (600 entrevistas) y
proporcional en el resto de la Comunidad Foral

Tamaño de la muestra: 1.204 entrevistas (600 en
Pamplona y 604 en el resto de la Comunidad Foral)

Procedimiento de recogida de la información: entrevista telefónica
asistida por ordenador (CATI) a teléfono móvil (604) y fijo (600).

Error muestral: 2,9% (N=1.204) para un grado de confianza
del 95,5% (dos sigmas) y en la hipótesis más desfavorable
de P=Q=0,5 en el supuesto de muestreo aleatorio simple.

Duración de la entrevista: 4-5 minutos.

Fechas del trabajo de campo: del 22 al 27 de febrero de 2023.

Número de entrevistadores: 37

Responsables de la estimación de voto:
• Narciso Michavila
• Sara Morais
• Javier Ciria
• Javier Sánchez

Instituto: GAD3

Cliente: EITB



I. VALORACIÓN DE LA GESTIÓN Y SITUACIÓN 
DE LA COMUNIDAD FORAL



Valoración de la gestión
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¿Cómo valora la gestión del gobierno de…?



Valoración de la gestión

¿Cómo valora la gestión del gobierno de…?

EspañaNavarraSu ayuntamiento% Buena

18%30%45%Hombre
Sexo

15%33%45%Mujer
11%44%53%18-29

Grupos de edad
16%28%45%30-44
17%29%39%45-64
21%31%49%65 ó más
18%35%45%Sin estudios / Primarios

Nivel de estudios 16%31%48%Secundarios
16%31%43%Universitarios
14%34%45%Trabajador sector privado

Situación laboral

11%29%46%Trabajador sector público
12%23%40%Autónomo/Empresario
22%31%47%Jubilado o Pensionista
32%32%42%Parado
15%47%55%Estudiante
8%28%47%Trabajo doméstico no rem.

16%31%45%Castellano
Lengua 19%31%60%Euskera

20%36%39%Ambos por igual
2%14%51%Navarra Suma (UPN-PP-Cs)

Recuerdo de voto 
autonómico

26%39%43%PSN-PSOE
27%50%40%Geroa Bai
13%35%49%EH Bildu
39%35%38%Podemos
53%59%31%Izquierda-Ezkerra*

15%49%Vox
16,7%31,5%45,2%TOTAL

*n<30 casos



Principales problemas de Navarra
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Navarra? ¿Y el segundo?



Principales problemas de Navarra
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Navarra? ¿Y el segundo?



II. VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS Y 
DETERMINANTES DEL VOTO



Valoración y conocimiento de líderes autonómicos
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Valoración de líderes políticos autonómicos

De los siguientes líderes políticos de Navarra, ¿cómo valora de 0 a 10 la actuación de cada uno de ellos? 

Emilio JiménezUxue BarkosBegoña Alfaro
Carlos Pérez-

Nievas
Javier GarcíaLaura AznalJavier EsparzaMaría ChiviteMedia de valoración

1,74,63,62,63,03,63,64,8Hombre
Sexo

1,84,94,03,43,63,94,25,3Mujer
2,54,64,83,74,34,64,95,218-29

Grupos de 
edad

2,04,84,12,63,03,93,55,030-44
1,54,73,42,72,93,63,54,845-64
1,44,83,63,53,43,34,25,265 ó más
1,54,83,73,43,43,94,55,4Sin estudios / Primarios

Nivel de 
estudios

1,84,74,03,03,34,03,75,0Secundarios
1,94,73,72,93,23,53,85,0Universitarios
1,74,73,82,93,34,13,85,1Trabajador sector privado

Situación 
laboral

2,04,84,13,03,34,04,05,0Trabajador sector público
2,44,43,62,73,03,33,44,3Autónomo/Empresario
1,34,93,63,23,33,54,05,2Jubilado o Pensionista
2,54,64,02,83,23,53,55,1Parado
1,46,05,04,04,34,25,45,5Estudiante
1,94,73,34,04,42,94,84,9Trabajo doméstico no rem.
2,04,53,73,33,73,54,25,0Castellano

Lengua 0,66,04,61,51,65,12,25,2Euskera
0,85,94,11,71,75,02,35,1Ambos por igual
3,12,72,54,14,81,55,13,5Navarra Suma (UPN-PP-Cs)

Recuerdo de 
voto 

autonómico

1,45,04,33,43,53,84,26,2PSN-PSOE
0,67,44,32,72,15,52,96,3Geroa Bai
0,46,34,51,31,36,51,75,4EH Bildu
0,75,44,71,82,34,52,65,5Podemos
0,66,06,21,92,14,82,86,2Izquierda-Ezkerra*
6,92,02,72,95,01,75,43,6Vox
1,84,73,83,03,33,83,95,0TOTAL

*n<30 casos



Conocimiento de líderes políticos autonómicos

De los siguientes líderes políticos de Navarra, ¿cómo valora de 0 a 10 la actuación de cada uno de ellos? 

*n<30 casos

Emilio 
Jiménez

Uxue Barkos
Begoña 
Alfaro

Carlos 
Pérez-
Nievas

Javier 
García

Laura Aznal
Javier 

Esparza
María 

Chivite
Nivel de conocimiento

64%89%57%69%71%68%90%95%Hombre
Sexo

59%83%46%62%58%61%82%94%Mujer
64%69%47%55%70%66%68%86%18-29

Grupos de 
edad

63%86%55%61%66%67%84%96%30-44
64%93%56%73%68%68%93%98%45-64
54%86%44%65%54%57%89%94%65 ó más
50%74%41%53%52%52%78%89%Sin estudios / Primarios

Nivel de 
estudios

64%85%55%66%68%67%84%95%Secundarios
63%92%53%71%66%67%91%97%Universitarios
67%87%55%67%70%70%87%95%Trabajador sector privado

Situación 
laboral

61%88%52%70%67%65%84%96%Trabajador sector público
65%94%62%69%73%77%92%100%Autónomo/Empresario
57%86%44%65%56%56%90%94%Jubilado o Pensionista
61%70%52%61%57%58%73%93%Parado
42%78%36%35%53%38%54%73%Estudiante
42%78%47%58%57%53%76%93%Trabajo doméstico no rem.
60%85%51%65%63%63%85%94%Castellano

Lengua 65%90%49%73%65%67%95%97%Euskera
70%92%57%70%74%73%91%96%Ambos por igual
57%91%51%69%67%67%93%99%Navarra Suma (UPN-PP-Cs)

Recuerdo de 
voto 

autonómico

64%89%54%65%65%68%89%97%PSN-PSOE
64%99%47%68%61%61%95%98%Geroa Bai
78%97%57%79%79%81%94%98%EH Bildu
61%84%52%65%62%65%87%93%Podemos
80%98%73%83%63%74%97%97%Izquierda-Ezkerra*
82%84%72%69%87%80%74%100%Vox

61,3%85,9%51,5%65,6%64,3%64,4%85,9%94,5%TOTAL



Determinantes del voto
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De cara a decidir su voto en las elecciones autonómicas, ¿a qué otorga Ud. más importancia?



Determinantes del voto

De cara a decidir su voto en las elecciones autonómicas, ¿a qué otorga Ud. más importancia?

NS/NCTodas por igual
Al conocimiento y 

confianza en el 
candidato/a

Al programa con que 
se presenta a las 

elecciones
Al partido político% 

7%24%16%45%8%Hombre
Sexo

7%27%19%39%8%Mujer
7%23%8%57%5%18-29

Grupos de 
edad

5%29%12%45%9%30-44
7%28%21%37%8%45-64
9%21%24%37%9%65 ó más

16%30%19%28%7%Sin estudios / Primarios
Nivel de 
estudios

8%24%19%41%8%Secundarios
3%25%15%49%8%Universitarios
7%29%15%44%5%Trabajador sector privado

Situación 
laboral

1%24%19%46%10%Trabajador sector público
5%26%13%43%12%Autónomo/Empresario
9%21%22%38%9%Jubilado o Pensionista

14%27%18%30%11%Parado
24%4%68%4%Estudiante

13%21%23%35%9%Trabajo doméstico no rem.
7%26%17%41%8%Castellano

Lengua 6%30%18%43%2%Euskera
4%23%18%48%7%Ambos por igual
4%21%17%47%11%Navarra Suma (UPN-PP-Cs)

Recuerdo de 
voto 

autonómico

5%30%18%39%9%PSN-PSOE
0%30%24%41%5%Geroa Bai
1%31%16%42%10%EH Bildu
5%31%13%41%10%Podemos

22%19%51%7%Izquierda-Ezkerra*
8%16%8%61%8%Vox

7,0%25,5%17,5%42,1%7,9%TOTAL

*n<30 casos



III. BLOQUE: PAMPLONA
I. VALORACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL

II. VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS MUNICIPALES



Valoración de la gestión municipal (1)
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¿Cómo valora Ud. la gestión de los siguientes asuntos municipales?



Valoración de la gestión municipal (2)
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Valoración de la gestión municipal

¿Cómo valora Ud. la gestión de los siguientes asuntos municipales?

Economía y 
Empleo

Tráfico
Seguridad 
Ciudadana

Cultura y Deporte
Servicios 

Municipales
Transporte% Muy buena + Buena

25%35%57%55%61%69%Hombre
Sexo

26%47%66%68%66%80%Mujer
26%43%82%70%75%80%18-29

Grupos de 
edad

26%44%64%68%67%72%30-44
23%38%54%57%52%71%45-64
29%43%57%57%69%80%65 ó más
28%36%53%56%65%78%Sin estudios / Primarios

Nivel de 
estudios

19%39%56%60%60%77%Secundarios
30%44%68%64%67%73%Universitarios
29%40%63%61%60%72%Trabajador sector privado

Situación 
laboral

29%42%73%57%53%62%Trabajador sector público
17%46%53%64%59%63%Autónomo/Empresario
28%40%57%57%68%79%Jubilado o Pensionista
13%56%64%68%80%94%Parado
19%28%69%100%100%100%Estudiante
24%31%41%64%50%85%Trabajo doméstico no rem.
27%41%61%61%65%76%Castellano

Lengua 7%64%74%57%67%54%Euskera
17%46%62%64%54%67%Ambos por igual
30%43%62%69%77%80%Navarra Suma (UPN-PP-Cs)

Recuerdo de 
voto 

municipal

13%40%57%43%42%66%EH Bildu
32%48%64%68%62%82%PSN-PSOE
27%27%50%57%49%60%Geroa Bai*
15%48%77%73%76%93%Podemos*
30%41%41%65%55%80%Izquierda-Ezkerra*
32%11%41%49%60%64%Vox*

25,9%41,4%61,6%61,7%64,1%74,9%TOTAL

*n<30 casos



Valoración y conocimiento de líderes municipales
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Valoración y conocimiento de líderes municipales

De los siguientes líderes políticos de Pamplona, ¿cómo valora de 0 a 10 la actuación de cada uno de ellos? 

María EstévezKoldo Martínez
Txema 

Mauleón
Fernando 

Sesma
Carlos García 

Adanero
Elma SaizJoseba Asirón

Cristina 
Ibarrola

Media de valoración

1,53,63,12,52,83,83,63,4Hombre
Sexo

1,64,54,13,32,94,74,54,2Mujer
1,33,93,93,02,93,83,93,918-29

Grupos de 
edad

2,43,43,33,23,43,73,73,830-44
1,44,23,62,72,54,44,23,545-64
0,94,43,52,72,84,74,04,365 ó más
1,14,73,62,22,25,14,63,6Sin estudios / Primarios

Nivel de 
estudios

1,54,03,42,72,84,14,23,4Secundarios
1,73,93,73,02,94,23,84,1Universitarios
1,73,73,42,93,04,33,73,8Trabajador sector privado

Situación 
laboral

1,74,84,32,82,14,05,14,0Trabajador sector público
2,13,73,73,03,73,93,54,3Autónomo/Empresario
0,94,53,62,62,54,84,23,9Jubilado o Pensionista
1,72,62,82,32,22,83,52,9Parado
0,04,95,06,05,03,43,0Estudiante
1,03,84,13,02,54,83,03,9Trabajo doméstico no rem.
1,73,93,63,13,14,33,64,2Castellano

Lengua 0,94,72,91,11,14,37,30,9Euskera
0,74,83,51,41,13,86,01,7Ambos por igual
2,72,32,34,15,03,21,35,5Navarra Suma (UPN-PP-Cs)

Recuerdo 
de voto 

municipal

0,76,14,81,51,05,27,92,6EH Bildu
1,54,64,33,62,95,64,04,3PSN-PSOE
1,16,54,72,71,55,75,83,5Geroa Bai*
1,12,32,71,21,22,52,81,9Podemos*
0,46,86,72,71,25,65,72,6Izquierda-Ezkerra*
4,12,22,43,64,12,62,65,0Vox*
1,64,03,62,82,84,24,03,8TOTAL *n<30 casos



Conocimiento de líderes municipales

De los siguientes líderes políticos de Pamplona, ¿cómo valora de 0 a 10 la actuación de cada uno de ellos? 

*n<30 casos

María Estévez
Koldo 

Martínez
Txema 

Mauleón
Fernando 

Sesma
Carlos García 

Adanero
Elma SaizJoseba Asirón

Cristina 
Ibarrola

Nivel de conocimiento

63%84%65%68%88%76%90%67%Hombre
Sexo

55%68%51%50%72%61%79%61%Mujer
58%65%58%69%69%58%69%62%18-29

Grupos de 
edad

65%80%56%61%80%73%87%65%30-44
63%81%63%60%85%74%92%70%45-64
48%71%52%48%77%62%81%56%65 ó más
45%54%41%37%56%47%62%55%Sin estudios / Primarios

Nivel de 
estudios

62%76%57%64%81%70%84%63%Secundarios
59%80%62%60%84%72%90%66%Universitarios
66%81%62%67%84%77%88%69%Trabajador sector privado

Situación 
laboral

63%78%70%60%73%75%85%73%Trabajador sector público
69%85%55%62%90%72%93%70%Autónomo/Empresario
50%72%53%49%78%62%83%57%Jubilado o Pensionista
63%71%67%60%73%70%74%71%Parado
9%41%0%41%50%9%50%9%Estudiante

45%62%43%45%78%43%78%59%Trabajo doméstico no rem.
56%73%56%57%78%66%82%62%Castellano

Lengua 74%93%60%43%93%80%93%37%Euskera
75%90%68%69%86%81%97%79%Ambos por igual
54%82%54%59%86%68%88%65%Navarra Suma (UPN-PP-Cs)

Recuerdo 
de voto 

municipal

80%93%74%73%92%84%99%83%EH Bildu
59%69%53%59%75%66%82%60%PSN-PSOE
69%92%74%70%87%79%96%78%Geroa Bai*
61%72%67%62%75%67%77%63%Podemos*
80%90%100%80%79%90%100%65%Izquierda-Ezkerra*
57%84%68%68%100%100%100%52%Vox*

58,5%75,5%57,6%58,4%79,1%68,0%84,1%63,9%TOTAL



IV. VOTO
I. VOTO AUTONÓMICO

II. VOTO MUNICIPAL: PAMPLONA
III. VOTO GENERALES
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I. ESTIMACIÓN DE VOTO AUTONÓMICO

Mayo 2019Estimación GAD3
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I. ESTIMACIÓN DE VOTO AUTONÓMICO

Mayo de 2019Marzo de 2023

Voto válido (%)EscañosVoto válido (%)EscañosPartidos

36,620NA+*

23,112UPN

11,96PP

20,61118,910-11PSN-PSOE

17,3916,78-9Geroa Bai

14,5715,18EH Bildu

4,72Podemos

3,01IE

6,33Navarra Contigo**

1,34,42Vox

1,22,7Otro

0,80,9En blanco/Resto

1005010050Total

* NA+ integró en 2019 a UPN, PP y C’s. En 2023 se presentan por separado
** Podemos y I-E(n) se presentaron por separado en 2019. En 2023 concurren juntos bajo la marca ‘Navarra Contigo’



I. MATRIZ DE TRANSFERENCIA AUTONÓMICA

Recuerdo de voto autonómico

Vox*
Izquierda-
Ezkerra*

PodemosEH BilduGeroa BaiPSN-PSOE
Navarra Suma 
(UPN-PP-Cs)

5%1%1%5%46%UPN

Intención de 
voto 

autonómico

16%2%24%PP

15%2%2%6%60%1%PSN

8%6%75%5%Geroa Bai

6%6%73%3%1%EH Bildu

67%41%2%1%0%2%Navarra Contigo

73%1%1%6%Vox

1%2%Cs*

1%3%0%Otro*

3%3%2%1%7%5%En blanco

7%12%5%7%6%6%No votaría

9%13%2%5%10%7%NS

11%5%2%2%2%NC

100%100%100%100%100%100%100%Total

*n<30 casos
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II. ESTIMACIÓN DE VOTO MUNICIPAL: PAMPLONA

Mayo 2019Estimación GAD3



II.ESTIMACIÓN DE VOTO MUNICIPAL: PAMPLONA

Mayo de 2019Marzo de 2023

Voto válido (%)EscañosVoto válido (%)EscañosPartidos

40,613NA+*

31,410UPN

8,42PP

24,8724,37EH Bildu

16,2514,34PSN-PSOE

7,828,42Geroa Bai

3,8Podemos

3,4I-E (n)

8,42Navarra Contigo**

1,12,6Vox

1,71,4Otro

0,60,8En blanco/Resto

1002710027Total

* NA+ integró en 2019 a UPN, PP y C’s. En 2023 se presentan por separado
** Podemos y I-E(n) se presentaron por separado en 2019. En 2023 concurren juntos bajo la marca ‘Navarra Contigo’



II. MATRIZ DE TRANSFERENCIA MUNICIPAL: PAMPLONA

Recuerdo de voto municipal

Vox*
Izquierda-
Ezkerra*

Podemos*Geroa BaiPSN-PSOEEH Bildu
Navarra Suma 
(UPN-PP-Cs)

5%8%61%UPN

Intención 
de voto 

municipal

16%20%PP

6%4%85%EH Bildu

14%5%4%69%2%2%PSN-PSOE

70%1%5%Geroa Bai

86%35%2%2%4%2%Navarra Contigo

68%4%2%Vox*

1%0%Cs*

Otro*

10%8%2%4%En blanco

16%18%2%5%1%3%No votaría

22%2%5%2%4%NS

4%5%2%1%1%NC*

100%100%100%100%100%100%100%Total

*n<30 casos
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1
1

1

2

1

1

1

III. ESTIMACIÓN DE VOTO GENERALES

Mayo 2019Estimación GAD3

5



III. ESTIMACIÓN DE VOTO GENERALES

Mayo de 2019Marzo de 2023

Voto válido (%)EscañosVoto válido (%)EscañosPartidos

29,62NA+*

7,5UPN

22,52PP

25,0122,21PSN-PSOE

16,9115,81EH Bildu

16,6111,61Podemos-IU

5,89,9Vox

3,86,6Geroa Bai

1,33,1Otro

1,00,9En blanco/Resto

10051005Total



III. MATRIZ DE TRANSFERENCIA GENERALES

Recuerdo de voto generales

Geroa BaiVox*Podemos-IUEH BilduPSN
Navarra Suma 
(UPN-PP-Cs)

0%20%UPN

Intención de 
voto generales

12%3%49%PP

6%8%1%62%1%PSN

5%6%80%1%EH Bildu

1%56%1%3%Podemos-IU

82%1%1%1%12%Vox

75%4%1%2%Geroa Bai

1%0%1%Cs*

2%1%2%1%Otro*

4%5%1%7%2%En blanco

8%2%9%4%8%3%No votaría

2%12%9%12%11%NS/NC

100%100%100%100%100%100%Total

*n<30 casos



V.  ANEXO



I. INTENCIÓN DE VOTO AUTONÓMICO

Marzo de 2023
Intención directa de voto (%)Partidos

NA+*
12,6UPN
7,8PP

16,2PSN-PSOE
9,5Geroa Bai
9,8EH Bildu

Podemos
I-E

5,0Navarra Contigo**
4,1Vox
0,6Cs
1,3Otro
8,0En blanco

13,5Abstención
8,4No sabe
3,1No contesta
100Total

* NA+ integró en 2019 a UPN, PP y C’s. En 2023 se presentan por separado
** Podemos y I-E(n) se presentaron por separado en 2019. En 2023 concurren juntos bajo la marca ‘Navarra Contigo’



II.INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPAL: PAMPLONA

* NA+ integró en 2019 a UPN, PP y C’s. En 2023 se presentan por separado
** Podemos y I-E(n) se presentaron por separado en 2019. En 2023 concurren juntos bajo la marca ‘Navarra Contigo’

Marzo de 2023
Intención directa de voto (%)Partidos

NA+*
18,6UPN
5,8PP

14,8PSN-PSOE
6,5Geroa Bai

15,5EH Bildu
Podemos
I-E

5,8Navarra Contigo**
1,9Vox
0,7Cs
0,8Otro
6,6En blanco

12,6Abstención
8,6No sabe
2,0No contesta
100Total



III. INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Marzo de 2023

Intención directa de voto (%)Partidos

NA+*

4,9UPN

14,9PP

18,7PSN-PSOE

8,6EH Bildu

7,7Podemos-IU

6,0Vox

4,5Geroa Bai

0,5Cs

2,1Otro

7,0En blanco

14,5No votaría

10,8NS/NC

100Total




